

# 园丁礼赞



特色立校，  
引领教育改革。  
成人成才，提升学校品牌。  
在新年即将到来之际，我谨代表八一学校全体师生恭祝全省人民新年快乐，万事如意！  
合肥八一学校 崔长



“凝聚爱心放飞理想”，欣欣向荣的合肥光华学校祝大家：前程似锦，阖家欢乐！  
光华学校 张士涛



步入高升，步步高升！我谨代表合肥高升学校6000多名师生，恭祝全省人民在新的一年里身体健康、工作顺利、阖家欢乐！  
合肥高升学校 孙永红



“在科学家身边生活，与博士生一起成长，科学岛，读书成才的好地方”。值此新年来临之际，我谨代表合肥科学岛实验中学全体教职员，祝社会各界友人新年快乐、幸福安康！  
科学岛实验中学 陶坚波



一流的教学、一流的管理、一流的服务。正宏名师范全体伙伴恭祝全市人民：新年快乐、和和美美！祝同学们身体健康，学业有成！  
正宏名师范

## 新年寄语



百富临门常有余，祥瑞气聚新春！中国教育服务中心合肥分公司全体员工祝您新年快乐，阖家幸福！相识系于缘，相知系于诚，我们一路走来，致力于诚信立足，专业致远，为您打造放心留学。  
中国教育服务中心合肥分公司



站在新的起点上，凝聚我们共同力量开创新的辉煌，祝福大家春节愉快、兔年吉祥！  
中誉国际

# 光华学校 为孩子插上梦想的翅膀

合肥光华学校是上海光华教育投资管理有限公司于2000年2月创办的一所集小学、初中、高中为一体，实行12年一贯制的全日制寄宿制现代化的大型民办学校。一流的设施设备为教育教学、学习生活提供了有力的保障，人文与科技相结合的育人环境让师生员工流连忘返。

**业务精湛的师资**  
 学校的一百多位教师中，大学本科及以上学历占84%，大专占16%。其中大部分教师多为中小学高级教师。教坛新星、教学能手云集校园。  
 在教育教学方面，学校在全市乃至全省民办学校中一直名列前茅。曾获“合肥市高中毕业会考综合评价三等奖”、“合肥市民办学校督导评估优秀学校”、“全国民办教育百强学校”、“全国艺术教育先

进单位”。2010年国家民办教育协会授予合肥光华学校为“十大最具影响力民办学校”等荣誉称号。

**绚丽多彩的小学部**  
 学校小学部以“乐”(快乐学习，快乐生活)、“健”(强健体魄，健康心态)、“善”(友善待人，善于沟通)、“信”(真诚坦荡，信守诺言)为培养学生的目标，坚持走以质量求生存，以特色求发展，基础教育与艺术教育并举之路。

**勇攀高峰的初中部**  
 2010年中考成绩喜人，人均分数超过市普高线60-80分，55%的学生达市级以上重点高中录取分数线，28%以上的学生中考成绩在700分以上，达一六八中学高中联合录取线。

小班额教学、分层教学、因材施教、培优与辅差并举，让每个学生充满信心走向成功。

**创造奇迹的高中部**  
 小班额教学让每位学生都能得到充分发展，封闭式管理让学生安心、家长放心；准军事化的管理模式有利于磨练学生的意志，练就健康的体魄，形成良好的习惯。  
 科研兴校，从严治教。高考硕果累累，2010年高考本科达线率38%，梁潇同学以优异的成绩被日本早稻田大学录取。一批批合肥光华学子走进国内外、省内外知名高等学府。另外，学校还特别开设美国联邦高中课程实验班和合肥六中六大大舜高考补习中心。  
 后记：日月光华 旦复旦兮。自强不息的光华人在

2011年到来之际，将迎来难得的机遇期，面临着重大转折。在未来的日子里，是学校加快发展，全面实现“上规模，上层次，创特色，创品牌”建设目标的关键阶段。我们有理由相信，牢固树立“办人民满意的教育”的指导思想的光华人将以其精研的业务、文明的素质、高质量的教学、追求卓越的境界，使合肥光华学校成为群贤毕至、人才荟萃、桃李芬芳、硕果累累之地。

**为帮助艺术类考生顺利通过文化课考试，我校特设走读和寄宿班，由资深高三把关教师任教。  
 春季招收小学—高中各年级插班生。**